‘71 Cvicew L}

Vekto Fovon pole.
“minvle. e 2D

cted ve 3D
=
F={4, ¥ 1 2)
]
e Mook = </CL>O<Q;>
o0~

v E = OO +1= d

» botace Pot)? (bp _ofy oF,, _ok
o S OZ /%Zr > |
E
‘s;i"?z)f-(@ o0

termiuologie, — + Pokud dvF=o

P\kam 20 F ae he%\»no”oﬂ
Vo8

° 2\:(0‘&7 . &%3 nebo %

-
vir: A gﬁkWA ot F=0 |
= Se Vxevnfove, K Livnr

é_) OVSeHVOtivh




Vizuall zoce

Kduw2  tobace =O - ~
Lak wing e Pole F

todiontem he gake eulkc
i
= O(LEA l%'\ ‘2—5((/00?? 0(\_,2\,;%3 A éQD

Protode pladl( lisovolh - -
l\

Foo 4 se Pike, Potenc () - D zkuste
Molkazat.

~ak  ho  25istime, 2

=N \(\
%%Wﬁ

Eﬂ ~ Y- oF

own T Y —araX*:/BP-:X‘%%J)(x.,%)

‘d-{.”': F ?————E___ \ 4 2 ~

B 2 32 A =Nt=32 B ()

Z

—

=23 Ak

/

A
X4 + 32




( ~
’\/\w@koz meive méegm’lu

. B < Fod
b / f ,
X X — P@C A “ I I
O\ 7o~ h
R 1 ZQ,PSCU{: ( ga\(zv LMI?QS‘I"CLI] Z FCe meam-
Sch | b, FX)
O\‘h@ Qdko O ( O e
S A ax
o N /
N0

(hearugeme. postupnd ¥

'YYIS%@\MQ_, mer ) & @Lgmh Mo 210 mezi 2w

Funkcemy FLx) //7"? L
/L G
~ 2 20y
4 = LS Ady)dy
| o Alx) A
| L 4
Co e Le |V
eteds SV FPodxdy 2 =
AN
Obrem ez punlCc| = Foaw) o rovihou
X . | , .
= |2¢ take 2opsak  gako
I_‘% (:)\\“':,Q(L‘é) \
_VBXIK A dbz| dxd
> 2|3 10 dxdy



Fubinho vebol

hecht X 3 Lo b e

‘ Val N Lo

= X\ oz x<b x)=U<h

/

Kd& ‘OSQ\Q ' FAI,B_:\)“‘_) \ Asou _SPDQfE@/

Pak 00 S iy \
WAE W dxdu = Y TV Eaar )
PR I R YA P ¢
A o AW o

Podobhg  pro XE>u iz preduogko

=> Sthabegie @ musime mt Ecl Fixu) o
Ome 2 eh 3051 Wionl ob
n UA 5 N r

D, g .
TRiKlad @ T 00w)=1=%"-y*

Parobolold: A




Seocteme . Q ()/l~><2-sf r)‘)m!i(

- o
A
ho\ /I__) /A: | 2 9
R/ Xty <]
y -~ ]
2 i
= 0 1= X&

N s
AL _
A
J —N1-x2?
— . b . N\
= Pouziseme Fubiniho \/@tU =>
’ls)ﬂ-
~1 .\“ V1=yr’ /
A /Hﬂ' ,
N, 2 53 \ Fo Gl{:mwg aqko me
= {| A=-4Xx = | AX
,_X.—-l ‘D‘%__.
-~ “NA =X
’gh e
= X/Vi-x* 232V =2 (153) Ay
1 3

—~ S FOalr’E()SIMQ k&:\lﬁdiﬂ/ 2\/1(}{\5;{5 .



2_3\/ ~)<2*a{>< D(Km(/b( OT;-S-ZO(IZY
pilla A

Q%ggc.,‘g Lgc,{te Q_g/ﬁ-COsz‘FO{lF

= TT+ [S\nlﬁl .

Qg I - (§£~g£f%l

0 Th

=4 {sineosfdg=- (el d¢
.:,..K o 3’~-ESIWQ

O
'“5—4& 1= % dx x_—-%\w ELK
= - dX“(o_g({) :~_3 CQS(PJ(F

Tf/z_ T/ ()]

-~~—“g (4%052‘?) dp =- % _%‘g 2c052- i&)“’&z‘{’
o+ 0

IJ/2

\

:_._L\" — g = (/L’L-C@s}‘ltfj dq} — g~—£

S i
= Celkoys T-FE_ T _ T
= Cetko\/e) 1 6 1o = /2"_“

/_

———



kﬁl g §I'\/o:m Ol ow Jol/t\ck Suhst ) tuc,

hemy2eme oknoU 2Mmd mt  Promé hne’ 2
A . X‘-\./zzé 1
Ae T
1 Polarh” aouradnce.
Fou)= 1—x- R X=kcos

P ouw) = Frg) = 1-r=

A= LTndy, O=v<l  o<=y=2m?
v )
A 9
ZmN 7
N /’ b
- v T2
ale. co  Ldglume, & ICAX “
Vado, o tv " inbegralv  [PPedvo’sko

mxdﬂaJm@de
A= Zakobian tvahsformac ¢ XMW), YY)

\

—

A\ =cdet = b(CosY+sm Y
\Sy Fcos¢)
=

=> dxdy= i-drdy



O o
1
\//2 _lf_li. — 4.__.._/.}... — I:
:?WEz“q:L 27( 7 %»‘
Obsem Kool ”
A
Zb (L & g Adxdq=1R"
sz ; ! N S
folawn Som/ad\m(,&
x=FCos
27 R W= }«SN’H{)
= 3y = gfwxwm - & _ @/
=
=D

r r N\
Sfericke sou POVOl\/\FCQ_,

X~ \/cos%SMG’
U=rsiny sinG&—
2=FC(ps &

CosY SinG  —rsingsinG Feaslloso-

SinY sin0” VeosY siyG vSIY cos &
] COS@/ O —VSW\O’

Nac =

L‘
=, (1) cose/(- F2gin ¢ syOCosH - l/lCosuf)SM&CoS@)



[ A
£ () (-vsin®) (Feodqoin® YrSin s‘w?‘&)
—. - P? ShE C@ﬁl‘e - \/2$M(9 ST\/G@/

= ~ Iisin®- o
™ oy
=~ Kﬂ)dxd;ﬁol% = 8&7 QHZS hOldrdedt
&3—? © o 0O . 1T
= 2T g ‘g‘ sinbdf =27 L‘*:gcas@l
0 O
= —}WRB

cve YD iz predudckon (1 @,04.0,)

x=¥FcosY sin®, sin 0
U=k Sinf sin0, Sinod;
W = ko506,

(
DU 2Kusle - speditut o _
» 2ihtearovat 1 pres
c=r=R, o=¢<2rT
oi(%g?zé T

L1
V=21 R

/ h/;
OLQCWA vzorecC ¢ \/h — [_1’1(‘h /U Rh
> +

el Lg‘SE& (Xe‘g{:wé




(
- / o
DU SFDOEQEQ, PomoC\ mjoeg\dt/aflv

ohsom oo ohcah platke kuzelp o
r= {
VYE e h.




